

姜堰日报

2024年4月19日 星期五

甲辰年三月十一 第3551期 今日8版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行 姜堰支行

JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK JIANGYAN BRANCH

• 中石化加油 周五、六、日 满200元立减30元

活动时间：2024年3月1日—2024年12月31日（至指定加油站）消费方式：长江卡绑定微信支付

• 北街书店 周六、日 6折优惠

活动时间：2024年3月1日—2024年12月31日 消费方式：长江卡绑定微信支付

• 长江卡消费有礼 单月最高可送50元消费券

消费方式：长江卡扫码、刷卡、线上消费……

优惠多多、名额有限、先到先得 活动详情咨询：88988669、88988668

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛彬

组版:周莉

江苏锐美:用进取之锐意 迎美好之未来

本报记者 吕阳 陈书华



在我区民企队伍中，江苏锐美汽车零部件有限公司以其敏锐的市场洞察力、创新的企业精神和坚韧不拔的奋斗意志脱颖而出，成为推动经济社会发展的重要力量。

在新能源汽车市场迅速崛起的背景下，水冷电机外壳作为保护电机运行和提高散热效果的关键部件，受到市场广泛关注，位于高新区(罗塘街道)的江苏锐美汽车零部件有限公司正是这一领域的佼佼者。日前，记者采访了该公司总经理杨兴文，和他一起探讨了企业的创新和发展。

记者：杨总您好，今年江苏锐美的开局怎样？有哪些新的举措？请您简单地给大家介绍一下。

杨兴文：今年企业开局非常不错，截至第一季度，产值已达4000万元，第二季度同比订单增幅明显提升，预计比去年同期增速20%以上。能取得这样的成绩，与目前新能源汽车行业整体发展趋势和我们的水冷电机外壳生产技术实力有密不可分的关系。

据了解，江苏锐美汽车零部件有限公司2017年入驻高新区(罗塘街道)，是一家专业从事新能源汽车铝合金轻量化一体成型水冷机壳、副车架等精密零部件产品、底盘零部件轻量化的研发制造企业。自入驻以来，公司不断加大设备投入，改进生产工艺流程，坚持技术创新驱动，推行极限成本管控。2021至2023年，企业连续3年实现产值超亿元。在公司成品车间，一只只水冷电机外壳光滑锃亮、泛着银光。这是电机里的主要部件，企业科研团队花了四五年时间，才攻克了其中的难题——新能源汽车用驱动电机水冷系统一体化技术。

杨兴文：目前新能源汽车行业水冷系统存在诸多问题，主要是壳体模块结构单一，多采用分体式结构设计，工序繁杂，密封性和散热效果差，运行可靠性低。
(下转3版)

2024年全国老年人太极拳健身大联动省老年人体育节(姜堰分会场)启动

本报讯(记者 陈慧)昨日上午，2024年全国老年人太极拳健身大联动(姜堰分会场)、江苏省老年人体育节(姜堰分会场)启动仪式暨姜堰区老年人千人健步走活动在罗塘公园举行。区委常委、常务副区长王荣明参加活动。

王荣明在致辞中指出，2024年是中华人民共和国成立75周年，也是实施“十四五”规划加快体育强国和健康中国建设、推动体育和老龄事业发展关键之年，希望全区各级老年体协组织持续落实“党政主导、部门尽责、协会组织、社会支持、重在基层、面向全体”的老年人体育工作格局，
(下转3版)

我区开展“学思践悟新思想 汇聚法治正能量”“习语共鸣”法院示范专场活动

本报讯(记者 刁晓玉 王清)昨日下午，区委宣传部联合区法院组织开展“学思践悟新思想 汇聚法治正能量”“习语共鸣”法院示范专场活动。市委宣传部副部长、新闻出版局(版权局)局长、市文联党组书记周焕祥，市中院党组成员、副院长许飞，区委常委、宣传部部长卢春燕参加活动。

本次活动将党的创新理论与实际工作相结合，设置“我来学、我来讲”“我所见、我分享”“我行动、我来答”3个篇章，把习近平法治思想相关内容融入活动环节，通过理论领学、榜样讲述、情景剧表演、交流分享、互动问答等形式，
(下转2版)

我区举办“堰尚书香·王栋读书月”活动启动仪式

本报讯(记者 吴楚鹤 刘钰婷)昨日，我区举办“堰尚书香·王栋读书月”活动启动仪式。市委宣传部副部长、市新闻出版局(版权局)局长、市文联

党组书记周焕祥，区委常委、宣传部部长卢春燕出席仪式。

卢春燕在致辞中说，近年来，我区以“堰尚书香”全民阅读品牌建设为统领，建成开放“三水

集”系列城市书房，“堰尚书香·大篷车”进基层等阅读推广活动精彩纷呈，“红满姿”“妇阅人生”“共享爷爷”等一大批志愿服务队伍点燃阅读之光。
(下转2版)

山东高唐县政协来姜考察委派民主监督等工作

本报讯(记者 潘俊)昨日，山东省高唐县政协副主席金延莉带队来姜考察委派民主监督等工作。区政协副主席李荣圣陪同。

考察组实地考察老通扬运河绿化提升工程、蛮庄口袋公园建设、翰香府充电桩项目、“漆商潼议”协商文化展示点等地，并召开座谈会，听取“监督+协商议事”“监督+协商文化”“监督+社情民意”等工作情况介绍，详细了解我区委派民主监督等工作的实施背景。
(下转2版)

“试用”之妙

——“姜堰造”新材料产业探秘之二

本报通讯员 王安卿 记者 段中富 吕阳 颜禹铭



产业链构建能力是企业打开产品市场的底层基石。今年以来，我区动员企业创新销售模式，在与之国内关联企业开辟产品“试验场”，即生产的系列产品投放用户，在现场验证产品效果。这一创新之举让我区新材料企业赚得盆满钵满。

“我们研发的产品，不是靠人去谋嘴皮赢得客户青睐，而是每当新品出来后，就拿到国内与之相联企业去做试验，由客户试用后说了算。”泰州市高温新材料产业园副园长、泰州市锦耐新材料有限公司董事长吴士敏说，“有一次企业研发的滑动水口系列产品拿到国内一家钢企后，人家说什么也不肯使用新产品。没办法，我们就跟这家企业负责人说，先试用，看效果。结果这家企业用上新品后，
(下转3版)